

У К Р А І Н А  
КУРАХІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
ПР. МІРУ, 4 М. КУРАХОВЕ  
МАР'ІНСЬКИЙ Р-Н ДОНЕЦЬКА ОБЛ  
85612  
№ 01-24/955 ВІД 24.03.2020  
НА № БІА

Відділу освіти МРДА  
Директорам закладів загальної  
середньої освіти

(згідно листа розсилки)

Щодо закріплення територій обслуговування  
за ЗЗСО на території Курахівської міської ради  
на 2020/2021 навчальний рік

Відповідно до пункту 9 Порядку зарахування, відрахування та переведення учнів до державних та комунальних закладів освіти для здобуття повної загальної середньої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 16.04.2018 № 367 місцевим органам виконавчої влади та органам місцевого самоврядування рекомендовано щороку аналізувати результати розподілу і закріплення територій обслуговування за закладами освіти і враховувати їх під час розподілу і закріплення територій на наступний рік.

З метою забезпечення права кожної дитини на здобуття початкової та/або базової середньої освіти у закладі загальної середньої освіти, що найбільш доступний та наближений до місця проживання, відповідно до підпункту 3 пункту 5 Порядку ведення обліку дітей дошкільного, шкільного віку та учнів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13.09.2017 року № 684, рішенням виконавчого комітету Курахівської міської ради від 17.03.2020 № 4-2 було здійснено аналіз результатів розподілу і закріплення територій обслуговування за закладами загальної середньої освіти в межах території Курахівської міської ради у 2019/2020 навчальному році та закріплені території обслуговування за закладами загальної середньої освіти в межах території Курахівської міської ради на 2020/2021 навчальний рік згідно додатку 1 до вищевказаного рішення.

Виконавчий комітет Курахівської міської ради спрямовує до Вашого відома та використання в роботі Перелік територій обслуговування, закріплених за закладами загальної середньої освіти в межах території Курахівської міської ради на 2020/2021 навчальний рік, затверджений рішенням виконавчого комітету Курахівської міської ради від 17.03.2020 № 4-2.

У відповідності до пункту 7 наказу Міністерства освіти і науки України від 16.04.2018 № 367 «Про затвердження Порядку зарахування, відрахування та переведення учнів до державних та комунальних закладів освіти для здобуття повної загальної середньої освіти» інформація про закріплену за закладом територію обслуговування обов'язково має бути оприлюднена в закладі освіти та на його веб-сайті (а у разі відсутності – на веб-сайті органу, у сфері управління якого перебувають заклад освіти).

Додаток: Перелік територій обслуговування, закріплених за закладами загальної середньої освіти в межах території Курахівської міської ради на 2020/2021 навчальний рік, затверджений рішенням - на 5 арк. до 1 прим.

Міський голова

Роман ПАДУН

### ЛИСТ РОЗСИЛКИ

1. Директору Курахівського закладу загальної середньої освіти I-III ступенів № 1 Мар'їнської районної ради Донецької області, Валентині Боричевській;
2. Директору Курахівського закладу загальної середньої освіти I-III ступенів № 2 Мар'їнської районної ради Донецької області, Валентині Андреевій;
3. Директору Курахівського закладу загальної середньої освіти I-II ступенів № 3 Мар'їнської районної ради Донецької області, Наталці Максимовій, просп. Запорізький, 114, м. Курахове, 85612;
4. Директору Курахівського закладу загальної середньої освіти I-III ступенів № 5 Мар'їнської районної ради Донецької області, Тетяні Бобковій, вул. Миру, 53, м. Курахове, 85612;
5. Директору комунального закладу "Курахівська гімназія "Престиж"(школа I ступеня з поглибленим вивченням іноземних мов та гімназія) Мар'їнської районної ради Донецької області", Олександрі Ванярсі, просп. Миру, 15а, м. Курахове, 85612.
6. Виконуючій обов'язки начальника відділу освіти Мар'їнської районної державної адміністрації, Ломакіній С.В.